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Αναδημοσίευση Δελτίου Τύπου Πυροσβεστικού Σώματος  

 
Έκτακτη ενημέρωση για τις δασικές πυρκαγιές, από τον Αναπληρωτή 

Εκπρόσωπο Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος 

 

Πέμπτη, 24 Αυγούστου 2023 

Έκτακτη ενημέρωση για τις δασικές πυρκαγιές, πραγματοποίησε σήμερα, 24 Αυγούστου 2023 

και ώρα 12:20, ο Αναπληρωτής Εκπρόσωπος Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος, 

Aντιπύραρχος Ιωάννης Αρτοποιός, από το Εθνικό Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων και 

Διαχείρισης Κρίσεων, στο Μαρούσι. 

Ακολουθεί το κείμενο της ενημέρωσης: 

« Καλημέρα σας από το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος. 

Οι Πυροσβεστικές δυνάμεις αντιμετωπίζουν πολλές αναζωπυρώσεις σε διάφορες πυρκαγιές 

στη χώρα μας. Τα μεγαλύτερα μέτωπα πυρκαγιών αντιμετωπίζονται: 

στην Πάρνηθα, όπου οι ισχυρές δυνάμεις καταβάλλουν προσπάθεια για τον περιορισμό της. 

Κατά τις πρώτες πρωινές ώρες, οι αναζωπυρώσεις έλαβαν διαστάσεις, γι’ αυτό το λόγο 

εκδόθηκαν 2 νέα μηνύματα από το 112, το πρώτο για την ενημέρωση των κατοίκων, σχετικά 

με την πυρκαγιά στις περιοχές, Θρακομακεδόνες, Πανόραμα Μενιδίου, Μπόσκιζα και Αγία 

Παρασκευή και το δεύτερο για την απομάκρυνση των κατοίκων του οικισμού Αγία Παρασκευή. 

Επιχειρούν 260 πυροσβέστες με 13 ομάδες πεζοπόρων τμημάτων, 77 οχήματα, 10 αεροσκάφη 

εκ των οποίων 2 από Γερμανία και 2 από Σουηδία και 11 ελικόπτερα εκ των οποίων 2 για το 

mailto:press@civilprotection.gr
http://www.civilprotection.gov.gr/


 
Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

Λεωφ. Κηφισίας 37-39, 15123 Μαρούσι 
Τηλ: 213 1510186/176/190/987/969, Fax: 213 1510182, E-mail: press@civilprotection.gr 

civilprotection.gov.gr 
Twitter: @GSCP_GR, Facebook: @CivilProtectionGreece, Instagram: @civilprotectiongreece 

συντονισμό τους. Επιπρόσθετα επιχειρούν 19 πυροσβέστες με 4 οχήματα από Γαλλία και 

συνδράμουν εθελοντές πυροσβέστες. Επίσης, ισχυρές δυνάμεις έχει διαθέσει το Γενικό 

Επιτελείο Εθνικής Άμυνας και η Ελληνική Αστυνομία, καθώς και η Περιφέρεια Αττικής, με 

υδροφόρες και μηχανήματα έργου. Αξίζει να σημειωθεί, ότι στους πρόποδες της Πάρνηθας, 

στην ευρύτερη περιοχή του Αυλώνα, τις τελευταίες 24 ώρες, οι πυροσβεστικές δυνάμεις 

αντιμετώπισαν συνολικά 12 πυρκαγιές, πριν επεκταθούν και λάβουν επικίνδυνες διαστάσεις. 

Επίσης, έχει παρατηρηθεί, ότι στην ευρύτερη περιοχή της πυρκαγιάς στην Πάρνηθα, κάποιοι 

χρησιμοποιούν συστήματα μη επανδρωμένων αεροσκαφών. Σας γνωρίζουμε ότι, ο εναέριος 

χώρος των επιχειρήσεων για την αντιμετώπιση της πυρκαγιάς έχει δεσμευτεί με οδηγία της 

Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας, αποκλειστικά για την αεροπυρόσβεση. Σε κάθε άλλη 

περίπτωση παραβιάζονται οι όροι ασφαλείας πτήσεων. 

Στις πυρκαγιές της Αλεξανδρούπολης, της Δαδιάς και της Ροδόπης επιχειρούν ισχυρές επίγειες 

και εναέριες δυνάμεις. Αντιμετωπίζονται πολλές αναζωπυρώσεις. Στις επιχειρήσεις 

συνδράμουν δυνάμεις που έχει διαθέσει ο Ευρωπαϊκός Μηχανισμός Πολιτικής Προστασίας 

και συγκεκριμένα,  56 πυροσβέστες με 12 οχήματα από Ρουμανία, 36 πυροσβέστες με 5 

οχήματα από Βουλγαρία, 64 πυροσβέστες με 32 οχήματα από Τσεχία και μέσω διμερούς 

συμφωνίας 46 πυροσβέστες με 4 οχήματα από Αλβανία. Επίσης, συνδρομή παρέχουν ισχυρές 

δυνάμεις που έχει διαθέσει το Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας, η Ελληνική Αστυνομία, καθώς 

και υδροφόρες και μηχανήματα έργου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 

Στο Δίστομο Βοιωτίας οι περισσότερες αναζωπυρώσεις δημιουργούν μέτωπο και για την 

αντιμετώπισή τους επιχειρούν ισχυρές επίγειες δυνάμεις, ενώ από αέρος επιχειρούν 2 

αεροσκάφη και 3 ελικόπτερα εκ των οποίων το ένα από την Τσεχία. 

Στη μάχη των πυρκαγιών των τελευταίων ημερών, έχουν τραυματιστεί ή έχουν παρουσιάσει 

σοβαρά αναπνευστικά προβλήματα 60 πυροσβέστες. 

Σύμφωνα με το Χάρτη Πρόβλεψης Κινδύνου Πυρκαγιάς για σήμερα Πέμπτη, 24 Αυγούστου 

προβλέπεται πολύ υψηλός κίνδυνος σε Βοιωτία, Εύβοια και Αττική, ενώ υψηλός παραμένει ο 

κίνδυνος στις περισσότερες περιοχές της χώρας. 

Υπενθυμίζουμε ότι, σε περίπτωση πυρκαγιάς, για τη δική μας ασφάλεια, θα πρέπει να 

ακολουθούμε τις οδηγίες των αρμόδιων αρχών. 

Για οποιαδήποτε εξέλιξη θα ακολουθήσει νεότερη ενημέρωση. 

Σας ευχαριστώ». 
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